

齐商银行无棣支行服务社会、关注教育

励志报告会激励一中学子

本报3月13日讯(记者 朱伟健 通讯员 张蕊 宋文荣) 10日晚,齐商银行滨州无棣支行优秀青年员工应邀来到无棣一中,举行了一场“坚定信心、奋发图强、立志成才”为主题的交流报告会,1000多名高一学生聆听报告。

报告会由齐商银行滨州无棣支行青年员工组成宣讲团,从荣誉行长带队。在与广大学子的交流中,彰显了齐商银行“齐心齐行、共商共赢”的文化,倡导了齐商银行“服务社会、和谐共赢”的理念,诠释了齐商银行坚持“市民银行”的市场定位。

报告会分两个环节:一是员工从自身奋斗历程、良好心态的树立、学习方法的培养以及回报

社会等方面进行了详细阐述;二是自由交流互动环节。学生们提出了在学习生活中遇到的实际问题,齐商银行员工结合自身经历进行全面互动解答,场面积极活跃,效果良好。

最后,无棣一中副校长胡树林就此次交流会进行了总结,感叹齐商银行深厚的文化底蕴、良好的服务意识,高度赞扬了员工的优秀素养,为高一学子树立了良好榜样。此次交流报告会是社会与校园的有机结合,充分展示了齐商银行服务社会、关注教育的创新服务理念,赢得了老师与同学的极力赞扬和认可,提升了齐商银行在当地社会的美誉度,起到了良好社会效果。



齐商银行优秀员工励志报告会现场。

无棣供电未雨绸缪 倡导安全植树

本报讯 3月正值植树造林的时节,为防止部分群众缺乏电力设施保护知识,在电力线路走廊违章植树的现象发生,近日,国网无棣县供电公司未雨绸缪,超前防范,采取多项措施确保电力设施和用电安全,做好植树季节做好安全植树宣传引导,确保“线树和谐”。

(张新伟 刘朋豪)

无棣供电超前部署 今年春检工作

本报讯 近日,国网无棣县供电公司为做好今年春检工作,提前部署准备工作。一是针对春季大风频发的特点,组织人力开展登杆检查,二是进行设备消缺,重点消除线路树害、线路绝缘子绑线松动、拉线松弛等易造成线路故障的缺陷。

(张新伟)

95598客户服务室 荣获“巾帼文明岗”

本报讯 7日,无棣公司接到桃妇发[2014]5号文件《关于表彰无棣县2013年度巾帼文明岗和爱岗敬业先进个人的决定》。文件指出,为表彰先进,树立榜样,引导和激励广大妇女以更加高昂的热情投入到“黄蓝”两大国家战略的建设大潮中,县妇联决定授予无棣县供电公司营销部95598客户服务室“无棣县巾帼文明岗”荣誉称号。

(张新伟 王清华)

“两强化两实施” 践行党的群众路线

本报讯 2014年是践行党的群众路线教育实践活动的启动年,为全面贯彻党的十八大、十八届三中全会精神,深入开展党的群众路线教育实践活动,近日,国网无棣县供电公司提出“两强化两实施”,全面提升“两个服务”,深入推进“两个转变”,加快“一强三优”现代公司建设,更好地服务当地经济社会发展。

(张新伟 王清华)



帮扶 残疾人

3月以来,无棣供电公司结合“雷锋月”主题广泛开展优质服务上门服务活动,深入发挥彩虹共产党员的先锋作用。图为10日,无棣供电公司大杨供电所农电工王永泉在车王镇为残疾老人王建金的机磨房维修电机。

(高士东 刘朋豪)

山东克里特皇家金葡萄酿酒有限公司
GOLDEN CRETE LAFITE WINE
真正葡萄酒的酿造者
您身边的葡萄酒窖

滴滴醇郁 皇家血统

地址:山东省无棣县省级工业园 电话:0543-2258777
传真:0543-2258885 网址:www.cretewine.com.cn

山东克里特皇家金葡萄酿酒有限公司成立于2007年8月,地处渤海之滨黄河之畔的滨州市,注册资本1000万元,总投资1.2亿元,员工200人,特聘了高级法国酿酒师、新西兰酿酒师各1人。主要从事葡萄酒酿造生产、销售及进出口贸易,占地面积199万平方米,其中酒庄3.3万平方米,葡萄种植基地185万平方米。作为一家新兴的生态环保型农产品深加工现代化高科技企业,克里特皇家金葡萄酿酒有限公司围绕打造一流品牌的高质量葡萄酒,把生产基地设在优质绿色的法国、新西兰,充分利用精选的当地种植基地的优质葡萄、果品资源。酿造成成品酒后进口到中国。在生产设备上,选用当前国际最先进的意大利酿造生产线,每年可以加工葡萄、各种果类10000吨,酿造葡萄酒、果酒5000吨;在生产工艺上,特别聘请了具有丰富酿造经验和同行业高水准的法国、新西兰高级酿酒师进行调配试验和酿造。经过一年多试验室内的试制和调配,共酿造出15款干白、干红葡萄酒。2008年1月17日这15款葡萄酒的样品送到法国国际葡萄酒协会进行鉴别,同时参加了2008年2月16日在瑞士举行的第九届国际葡萄酒及烈酒评酒会,经过评酒专家们的严格评比,山东克里特皇家金葡萄酿酒有限公司生产的葡萄酒系列产品,其中“克里特特级莎当妮干白葡萄酒荣获金奖”、“克里特珍藏赤霞珠干红葡萄酒荣获银奖”、“克里特特级干红葡萄酒荣获银奖”,在这次来自46个国家、110家企业参加的高水平国际评酒会上取得了一金、两银的好成绩。